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* B 00bIACHHOM KU3HU CIIOBOM «Pad0OTa) MBI
Ha3bIBACM PA3JIMYHBIC JCHMCTBUS YEI0OBEKA WIH
YCTPOUCTRA - :

CMbICJIY OTJIMY?
IPUBbLIYHOIO!




MexaHunvyeckaga paboTa

nyTe

* Mexanudeckasi padora — 3TO IIPOIECC NMepPeMeIeHU 101
JIEUCTBUEM CHJIBI.

* Mexanu4veckas padora - pu3ndeckas BeJIUUYMHA, paBHas
NPOU3BEACHUIO CHJIbI, TICUCTBYIOIIEH HA TEJIO, HA MY Th,
COBEPIICHHBIU TEJIOM I10]1 ACMCTBUEM CHUJIbI B HAITPABIIEHUU 3TOMN
CHUJIBI.



BbBIBO/ 1.
Ilox gelicTBMEM CHJIBI TEJIO TepeMenmaercsl.
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BrniBog 2.
Mexanndeckasi pad0oTa COBepIIAETCs TOIIa, KOIma TeJio
ABHIKETCH IMOA AeMCTBHEM CHJIBI.
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BriBoxa 3.

Eciiu ecTh CHJIa, 2 HET NepeMelleHUs, TO HeT U PadoThl.
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BriBon 4.
MexaHu4yeckasi padoTa paBHa HYJI0, T.K.pe3yJIbTUPYIOIIAS
cuja F=0



Mexannyeckas padora npsimMmo
MPONOPIMOHAILHA NMPUJIOKEHHOU
CUJIE U NIPSIMO MPONMOPIHMOHAIbHA

MPOUICHHOMY ITYTH.
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Exununa padorbl — JK0YJIb (/1K)
1 Ix=1H-e*mMm.

I x/I:x = 1000/1x.

1 JIxx = 0,001 xJx.




[xoynb hxenmc
[MpeckoTT(1818—1889r.r.).

ObBocHoBan Ha onbITax
3aKOH COXpaHeHud
SHeprun. YctaHoBU
3aKOH, onpeagenatoLmnm
TennoBoe AenucTeue
9NEKTPUYECKOro ToKa.
Bblyncnmn ckopocTb
OBWXEHNA MOJSEKys rasa
N yCTaHOBUI ee
3aBUCUMOCTb OT
Temneparypeol.




PaboTa aBnsaeTcs ckansapHow
BENMNYNHOMU

Pabdora MOXKeLOBITH

OTPHUATEIbHT | paBHaHﬁ [0JI0KUTEIbHA

Ecan Haﬂpam Eciu HanpaBjieHue
CWJIBI N HAIIP CHJIBI " Hanpﬁml.e.u.u/e—-
ABHIKCHUS TCJIa ABHKCHHUSA TeJIa
NMPOTHUBOMNOJI0KHBI COBIIAAAIOT

msorcecmu



Pabora paBHa HYITTO

Cuna neuncrayer, aqeﬁ TBMMCIH%IQTCH,

HE nepemenaercs

a CHJIA PABHA HYJIIO

cuna

o Hanpumep:

IPY ABUKEHUH IO MHEPIMH
_padora He coBepuIaeTcs.
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HanpagBienue nevcrBus

CHJIbI M HANIPABJICHHE )
JABUKEHUSA TeJIa B3AUMHO
MepreHIUKYJIAPHBI




IHonoxuTeabHAasI OTpuunarejbHasi padora
paoora A=F-S A=—Fmp* S




PabGora cujibl TAKeCTH.

a) €CJIM TEJIO ABUKETCS BBEPX, TO
A<0.

0) eciu T€IO JABMIKETCS BHU3, TO
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JKCNEePUMEHTAJIbHOE 3a/IaHHUE:

OoOopyroBaHue:
1) JieHTa U3MepUTEIbHAS,
2) nuHamomeTp, 3) TpudomMeTp, 4) HaOOP rpy30B .




1. B kakoM U3 nepeYncJeHHBIX CJIY4aeB COBEPINAETCA MeXaHu4YeCKas
padora?
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JTOMAITHEE 3aJaHNE

1 BapuaHT. 2 BapHUaHT.

1.O1mHaKOBBIE KUPIWYM TTOIHSIIN Ha 1.OarHaKoBbEIE KMPIIUYH ITOJHSIIA U
HEKOTOPYIO BBICOTY. OIMHAKOBAS [TIOJIOJKMJIK Ha NJOCKY TaK, Kak
JIY IIPY 3TOM COBepllieHa padora? [IOKa3aHO Ha PUCYHKE.

OauHaKoBas 1A IIPU STOM

.. N ‘n.i

2.Kak Benuka padora,
IPOU3BEJICHHAS IPU MMOIBEME TeJIa
Becom 40H na BbIcOTY 120 c™m ?

2. IIpu nomomu nogbEMHOTO KpaHa
noAHsuM rpy3 23 kH Ha BicOTY 4 M.
OrnpeiesiuTh MPOU3BEACHHYIO PA0OTY



